Exercice résolu n°4)a) p 271

LD Résoudre des équations
Enoncé Résoudre dans C les équations: a. 2iz+4=—-3z+i b. z+2zZ =3-4i

Solution

—A+i_(CA4+DB-2) —10+mi 10 11
342 B+2IB3-2) F+¥2 13 1B
b. Soitz=a+ib,aveca, bréels. Alorsz+2Z = a+ib + 2(a—ib)=3a - ib.

a.2iz+4 =-3z2+ie@B+A)z=-4+i 2=

Par unicité de I'écriture sous forme algébrique, z+ 27 =3 -4i & 3a=3et-b=-4soitz= 1 + 4i.

n°36)a)et b) p 287

m' Résoudre dans C les équations suivantes :
R 2i7=1—2 b. 4iz+2i=1-2z+i
i ;
c.i+2—2=a—iz d..i—iz.——-l-l
5 3 5 I—1 i+1



